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диференційну діагностику пульпіту, прогнозувати перебіг захворювання та 

планувати лікування. 

 

 

Досвід лікування переломів вилицеорбітального  комплексу 

Парасочкіна В.В. 

Одеський національний медичний університет, Одеса, Україна 

 

Вступ. Переломи вилицеорбітального комплеку є найпоширенішим видом 

травм після переломів нижньої щелепи та кісток носу [1]. Вони відрізняються 

великим різноманіттям розташування ліній перелому, що в поєднанні з терміном 

давності травми вимагає індивідуального подходу до лікування кожного 

окремого пацієнта [2]. 

Мета роботи. Спираючись на власний клінічний досвід, сформулювати 

рекомендації щодо діагностики та лікування переломів вилицербітального 

комплексу. 

Матеріали і методи.  Основою роботи послужило клінічне спостереження 

за пацієнтами з переломом вилицеорбітального комплексу, які лікувались у 

відділенні щелепно-лицевої хірургії одеського науково-дослідного інституту 

стоматології та міської клінічної лікарні №11 ( загалом 63 особи). 

Результати та обговорення. Спостереження відбувалось за 63 хворими на 

перелом вилицеорбітального комплексу. Переважно чоловіки віком 20-40 років. 

Хворі були розподілені за давністю травми на 3 групи: свіжі – до 10 діб, застарілі 

– 11-30 діб, неправильно зрощені – більше ніж 30 діб.[3]. Також за 

особливостями проходження лінії перелому : по швах вилицевої кістки із 

суміжними кістками, багатооскольчастий, з дефектом кісткової тканини. Останні 

два типи переломів супроводжувались опущенням нижньої стінки орбіти. У цих 

випадках ми мали скарги на діплопію, порушення симетрії обличчя. При 

переломах вилицеорбітального комплексу порушується цілісність стінок орбіти, 

що призводить до крововиливу у білочну оболонку ока. Перелом стінок 



34 
 

максилярної пазухи супроводжується кровотечею з носа різної інтенсивності, в 

залежності від ступеню руйнування. Перелічені клінічні ознаки на жаль не 

завжди привертають увагу лікаря, що призводить к невчасної діагностиці цього 

виду травми (23% за вини лікаря). В останніх 67% випадках спостерігалось 

невчасне звернення за допомогою самих пацієнтів. 

Пальпація швов вилицевої кістки з сусідними кістками лицевого черепу  на 

предмет виявлення кісткових уступів допомагають у постановці діагнозу. 

Слід пом’ятати, що кожен пацієнт має бути оглянутий невропатологом на 

предмет виявлення супутньої травми головного мозку. Серед наших пацієнтів 

додаткове лікування з боку невропатолога знадобилось 42% пацієнтів. 

Найсучаснішим и найінформативнішим методом діагностики травм 

вилицеорбітального комплексу є 3D комп’ютерна томографія, яка дозволяє 

роздивитися усі деталі кісткових відламків и завчасно спрогнозувати усі етапи 

оперативного втручання. 

Вибір методу фіксації кісткових фрагментів залежав від строку давності 

перелому и особливостей проходження лінії перелому. Загалом було 

використано методи кісткового шву, накісткових пластин с шурупами, 

зовнішньоротовий репозиційно-фіксуючий апарат. 

 

 

Деякі аспекти формування професійного клінічного мислення у студентів 

стоматологічного факультету 

Горб-Гаврильченко І.В. 

Дніпровський національний медичний університет, Дніпро, Україна 

 

Вступ. Максимальна відповідність практичного курсу вимогам клініки є 

однією з пріоритетних цілей процесу навчання, відповідно до сучасних 

принципів вищої медичної освіти [1]. Невід'ємною частиною навчального 

процесу на клінічній кафедрі є формування стійкого клінічного мислення у 

студентів [2].  
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